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Вирішення проблем передбачає перехід на принципово новий рівень 
управління, який характеризується стратегічним режимом вирішення, обґрунто-
ваністю, послідовністю та ефективністю. Існує необхідність у подальшому пред-
ставленні методичного підходу до прогнозування досягнень якості суб’єктів 
господарювання, де реалізація агентського конфлікту є суттєвою частиною 
системи стратегічного управління. Проведене моделювання підтверджує 
економічну доцільність представлених механізмів стратегічного управління 
суб’єктами господарювання на основі інструментів управління якістю. 
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ВПЛИВ ІННОВАЦІЙ ТА ТЕХНОЛОГІЧНОГО ПРОГРЕСУ 
НА РОЗВИТОК ПІДПРИЄМСТВА 

 
Сьогодні підприємства стикаються з багатьма складними викликами, які 

вимагають від них постійної адаптації та змін у напрямку розвитку. Ці виклики 
можуть бути пов'язані з науково-технічним прогресом, змінами вимог середовища 
або швидкими змінами на світових ринках. Тому для успішного функціонування 
підприємств важливо своєчасно вносити необхідні зміни, які втілитимуть 
досягнення науково-технічного прогресу та вимоги споживачів. 

Насамперед, важливо, щоб підприємства зрозуміли необхідність ради-
кальної переорієнтації своєї діяльності на нові потреби споживачів, з 
урахуванням сучасних суспільних вимог. Це може означати розробку нових 
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продуктів або послуг, зміну маркетингових стратегій та відкриття нових ринків 
збуту. 

Проте на жаль, деякі вітчизняні підприємства досі не надають належної 
уваги пошуку інноваційних напрямів діяльності, що може призвести до втрати 
ринків збуту та втрати конкурентної переваги. Тому, щоб успішно функціонувати 
в сучасному світі, підприємства повинні виявляти активний підхід до впро-
вадження нових технологій та інноваційних рішень, а також забезпечувати 
стійку конкурентоспроможність, здатність до адаптації та змін. 

Сутність інноваційного розвитку полягає в постійному впровадженні 
нових технологій та інноваційних підходів для підвищення ефективності та 
конкурентоспроможності підприємства. Інноваційний розвиток забезпечує 
відповідність підприємства вимогам сучасного ринку та забезпечує сталість 
розвитку в майбутньому. Важливими напрямками технологічного розвитку є 
автоматизація виробництва, застосування штучного інтелекту та цифрових 
технологій [1]. 

Зараз можна відзначити кілька перспективних напрямів впровадження 
інновацій, які можуть допомогти підприємствам забезпечити стійкий розвиток 
в майбутньому. Один з них – це розвиток зелених технологій та екологічної 
енергетики. Зелені технології, такі як сонячні панелі, вітроенергетика та енерго-
ефективні технології будівництва, можуть допомогти підприємствам забезпечити 
енергонезалежність та зменшити свій негативний вплив на довкілля, що дуже 
актуально у сучасному світі. Наприклад, сонячні панелі можна розміщувати на 
дахах або стінах комерційних приміщень, складів, шкіл, лікарень тощо. Для 
більш ефективного використання енергії можна встановити відповідні системи 
зберігання енергії, які дозволяють накопичити електроенергію, яку генерують 
сонячні панелі протягом дня, з тим, щоб споживати її вночі [2]. 

Також важливим напрямом є запровадження цифрових технологій, які 
дозволяють підприємствам збільшувати ефективність виробництва, покращувати 
якість обслуговування та оптимізувати бізнес-процеси. Крім того, створення 
інноваційних продуктів та послуг на основі новітніх технологій може стати 
ключовим фактором у підвищенні конкурентоспроможності підприємства. Тож 
потрібно докладати великих зусиль на просування компанії у діджитал-
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просторі. Важливо також акцентувати увагу на розвитку людського капіталу, 
зокрема підвищення рівня компетентності працівників та створення сприятливих 
умов для їх професійного розвитку. 

Однак, впровадження нових технологій вимагає значних інвестицій та 
наявності висококваліфікованих кадрів зі знаннями в галузі IT та інженерії. 
Тому, для успішного розвитку підприємства в умовах інноваційного та техно-
логічного зростання, необхідно зосередитись на підготовці кадрів, впро-
вадженні інноваційних технологій та пошуку нових способів фінансування 
проєктів. 

Додатково, підприємства можуть розвивати нові моделі бізнесу, такі як 
«кругова економіка», що передбачає використання вторинних ресурсів та 
мінімізацію відходів. Це дозволяє знизити витрати на виробництво та зменшити 
вплив на довкілля. 

Загалом, інновації та технологічний прогрес є ключовим фактором успішного 
розвитку підприємств у сучасному світі. Вони забезпечують необхідну 
конкурентну перевагу та сприяють підвищенню продуктивності праці та 
ефективності виробництва. Однак, для досягнення максимальних результатів 
необхідно використовувати інновації виважено та враховувати їх можливі 
наслідки для суспільства в цілому [3]. 

Отже, можна зробити висновок, що розвиток підприємств сьогодні 
немислимий без використання новітніх технологій та інновацій. Впровадження 
цих напрямків розвитку може допомогти забезпечити стійкий розвиток під-
приємства та конкурентоспроможність на ринку. Однак, успішне впровадження 
інновацій залежить від багатьох чинників, включаючи наявність фінансових 
ресурсів, кваліфікований персонал та готовність до змін. 
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